[TechWeb报道]2月5日,互联网时代越来越发达,生活的方方面面都进入了万物互联。目前,支付宝和微信支付成为最大的支付平台。在这里,央行准备推动金融业务的数字货币,以提高更多的便利性。。近日,央行在数字货币方面有了最新进展,将为正式上市和试运行做准备。

央行数字货币试运行研究所将于春节后挂牌

消息称,央行推动的区块链数字票据交易平台测试成功,央行发行的法定数字货币已在该平台上线试运行。春节过后,央行下属的数字货币研究所也将正式挂牌。在全球范围内,中国银行将成为第一个发行数字货币并开展真正应用的央行。

不过,央行数字货币研究所筹备组组长、科技司副司长姚谦也公开表示"央行发行数字货币的目的是为了替代实物现金,降低传统纸币的发行和流通成本,增强经济交易的便利性和透明度。至于中国法定数字货币什么时候能发行,目前还没有时间表

一些业内人士已经为"中央银行数字货币":第一,货币数字可以有效提高货币发行和使用的便利性;二是支持跨境支付结算,实现点对点交易,降低中间费用成本;第三,票据和供应链金融业务。,有效减少人为干预,降低成本和运营风险;第四,证券的发行和交易可以实现准实时的资产转移,避免人工的繁杂,加快交易的清算速度;第五,客户征信和反欺诈,降低合法合规成本,防范金融犯罪,监控记录日志更全面。

最后,数字货币这种央行,是否真的会解决用户的痛点?会给互联网时代带来更好更便捷的发展吗?目前央行数字货币还处于试用状态,央行下属的数字货币研究所也准备正式挂牌。